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Gemeenteraadsvergadering Neerijnen 
(12761\.....) 

BESLUITENLIJST 
 

Datum  : donderdag 20 januari 2011 

Tijd  : 19.30 uur 

Plaats  : raadzaal gemeentehuis Neerijnen 

 

Aanwezig : Mevrouw P. van Kuilenburg (GBN), de heer C. Nijhoff (GBN), de heer  

    A.P.M. Veeken (GBN), de heer F.C.M. van het Hoofd (CDA), de heer H.J.  

    Verseijl (CDA), de heer P.J. Scheurwater (CDA), de heer L.D. van Lith  

    (VVD), de heer A. Overheul (VVD), de heer T. Kool (SGP), de heer H.  

  Mulder (SGP), de heer G.J. van Weelden (SGP), mevrouw H.B. Challik  

  (PvdA), de heer F.A. Beukers (LB), de heer E.J. van Tellingen (VT –  

  onafhankelijk raadslid), mevrouw M.N. Kallen-Morren (voorzitter), de heer 

  K.G. Steenbergen (raadsgriffier), de heer S. van den Heuvel (wethouder), de  

  heer J.C. Koedam (wethouder) en de heer J. Andriesse (wethouder)/de heer  

  H.A. Verwoert (wethouder). 

Afwezig m.k. : Mevrouw D.T. de Zeeuw-Wielders (VVD). 

 

Nr. Omschrijving agendapunt 

1. Opening 

 De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. 

 

2. Spreekrecht burgers 

 Er is in deze vergadering geen gebruik gemaakt van het spreekrecht. 

 

3. Bepaling voorstemnummer 

 Nummer 1; mevrouw Van Kuilenburg (GBN) 

 

4. Vaststelling agenda 

 De voorzitter verzoekt aan de raadsleden om een raadsvoorstel aan de agenda te 

mogen toevoegen. Het betreft het raadsvoorstel (gewijzigde) benoeming leden 

vertrouwenscommissie, toe te voegen onder agendapunt 7.5. Dit is nodig om 

tegemoet te komen aan de invulling van de samenstelling, conform de vastgestelde 

Verordening op de vertrouwenscommissie, door de veranderde politieke 

samenstelling van de gemeenteraad na de raadsvergadering van vanavond. 

 

 De agenda is gewijzigd vastgesteld. 

 

5. Besluitenlijst van de vergaderingen van 9 december 2010,  

inclusief de Lijst toezeggingen 

 Naar aanleiding van de Lijst toezeggingen 

De heer Kool (SGP) merkt op dat op pagina 7 “bedrijventerrein 

Slimwei”gewijzigd dient te worden in “Slimweistraat”.  

 

 De besluitenlijst is ongewijzigd vastgesteld. 
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6. Mededelingen 

- Algemene mededelingen 

- Gemeenschappelijke regelingen en Verbonden partijen 

 Mevrouw Challik (PvdA) doet mededeling over de ontstane politieke situatie 

m.b.t. haar partij. Ook geeft zij tekst en uitleg over de redenen die aan deze 

beslissing ten grondslag liggen. 

 

De heer Van Tellingen (VT) geeft eveneens een toelichting op de ontstane 

politieke situatie en meldt de gemeenteraad, dat hij als onafhankelijk raadslid deze 

raadstermijn gaat afmaken.  

De heer Kool (SGP) vraagt aan de heer Van Tellingen hoe zijn partij gaat heten. 

De heer Van Tellingen (VT) geeft als antwoord dat hij geen politieke partij 

opricht en ook niet als “lijst” aangemerkt wenst te worden. Hij heeft (voorlopig) 

gekozen voor de letters VT, wat inhoudt vernieuwing of verandering en toekomst. 

 

7. Bespreekstukken 

7.1 Voorstel tot ontslag wethouder (2011-01-5663) 

Besluit Na beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in 

overeenstemming met het voorstel. 

 

7.2 Voorstel tot benoeming wethouder voor de periode 2011-2014 (2011-01-5663) 

 De heer Van Lith (VVD) stelt de heer Verwoert voor als kandidaat wethouder 

voor de VVD in het nieuwe college van de gevormde coalitie GBN-CDA-VVD. 

De voorzitter wijst een Onderzoekscommissie geloofsbrieven aan, bestaande uit 

de raadsleden Verseijl (CDA), Van Weelden (SGP) en Beukers (LB). 

 

De voorzitter schorst de vergadering om 20.10 uur. 

De voorzitter heropent de vergadering om 20.25 uur en geeft het woord aan de 

heer Verseijl, namens de onderzoekscommissie. 

 

De heer Verseijl (CDA) meldt dat de onderzoekscommissie concludeert dat de 

geloofsbrief van de heer Verwoert in orde is bevonden. De raadsgriffier heeft met 

de heer Verwoert en het college van B&W de afspraak gemaakt, om 

belangenverstrengeling tegen te gaan, dat als het project over de woonvorm voor 

verstandelijke gehandicapten in Varik ter sprake komt in het college, de heer 

Verwoert zich als wethouder niet in de discussie zal mengen en zich van stemming 

zal onthouden. Dit project wordt binnen de gemeente Neerijnen ondergebracht bij 

de portefeuille van wethouder Van den Heuvel. De onderzoekscommissie stelt 

daarom aan uw gemeenteraad voor om tot benoeming van de beoogde wethouder 

over te gaan. 

De voorzitter stelt voor om tot besluitvorming over te gaan. Ze inventariseert of er 

een tegenkandidaat wordt gesteld en vraagt daarna aan de raadsleden wie er 

schriftelijke stemming verzoekt. 

Stemverklaring de heer Kool (SGP): hij zegt dat zijn fractie vóór de kandidaat 

wethouder stemt, omdat ze daar veel vertrouwen in heeft. Dit betekent daarmee 

niet automatisch dat zijn fractie ook vóór de coalitie heeft gestemd. De nieuwe 

wethouder wordt een goede toevoeging voor een daadkrachtig college. Voor zijn 

partij staat het belang voor de burgers van Neerijnen voorop, vandaar dat zij niet 

tegen stemt. 

De voorzitter concludeert dat er geen schriftelijke stemming wordt gevraagd, dus 
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kan de heer Verwoert tot wethouder worden benoemd. Hierbij aangetekend dat de 

fractie van de SGP een stemverklaring heeft afgelegd. 

De heer Verwoert (VVD) aanvaardt mondeling zijn benoeming. Ook heeft hij dit 

schriftelijk al kenbaar gemaakt bij de raadsgriffier, die de schriftelijke aanvaarding 

bij de stukken heeft gevoegd. 

De voorzitter neemt de eed af bij de heer Verwoert, waarna hij formeel tot 

wethouder is benoemd. 

 

Besluit Na beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in 

overeenstemming met het voorstel, waarbij aangetekend dat de fractie van de SGP 

een stemverklaring heeft afgelegd. 

 

7.3 Voorstel tot benoeming/aanwijzing van (plv) leden Gemeenschappelijke 

regelingen en Verbonden partijen (2011-01-5263) 

Besluit Na beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in 

overeenstemming met het voorstel. 

 

7.4 Voorstel tot vaststelling van de Kadernota WMO 2011-2014 (2011-01-0553) 

Besluit Na beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in 

overeenstemming met het voorstel, waarbij aangetekend dat de heer Beukers (LB) 

wordt geacht tegen het oprekken van termijn tot 31-12-2011 heeft gestemd. 

 

7.5 Voorstel tot benoeming leden in de Vertrouwenscommissie (2011-01-griffie01) 

Besluit  Na beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in 

overeenstemming met het voorstel. 

 

8. Hamerstukken 

8.1 Lijst ingekomen stukken 

Besluit De Lijst ingekomen stukken is ongewijzigd vastgesteld. 

 

8.2 Voorstel tot goedkeuring Begroting 2011 van Stichting Fluvium (2011-01-12474) 

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 

voorstel. 

 

8.3 Voorstel tot kennisneming van het Regionale risicoprofiel Veiligheidsregio 

Gelderland-Zuid, waarbij wordt verzocht om een nadere capaciteitsanalyse voor 4 

scenario’s uit te voeren en het opnemen van de spoorwegen als risicobron 

(2011-01-12410) 

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 

voorstel. 

 

8.4 Voorstel tot vaststelling van de Nota verbonden partijen gemeente Neerijnen 

(2011-01-12478) 

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 

voorstel. 

 

8.5 Voorstel tot vaststelling Bestemmingsplan Klingelenberg te Tuil (2011-01-0426) 

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 

voorstel. 
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8.6 Voorstel tot vaststelling Bestemmingsplan Enggraaf 22 te Haaften  

(2011-01-8365) 

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 

voorstel. 

 

8.7 Voorstel tot het aanvragen van Subsidie conventionele explosieven Tweede 

Wereldoorlog (2011-01-0416) 

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het 

voorstel. 

 

9. Rondvraag 

 - De heer Van Lith (VVD) vraagt de wethouder naar de berichten die hij 

heeft gelezen over het voornemen van het college om toch tot afsluiting 

van de dijken voor verkeer over te gaan.  

- Wethouder Koedam antwoordt niet te begrijpen hoe dergelijke 

berichtgeving kan worden verspreid. Er is niets over bekend en het college 

heeft dit voornemen niet uitgesproken. 

 

10. Sluiting 

 De voorzitter sluit de vergadering om 20.45 uur. 

 

 

Vastgesteld in de vergadering van de gemeenteraad van Neerijnen 

d.d. 3 maart 2011 

 

De raadsgriffier,   De voorzitter, 

 

 

 

 

K.G. Steenbergen   M.N. Kallen - Morren 


